"八少女"陆续归位 等你五一来合影

武林地下商城进入初装 地铁线下穿 杭大国大百大全打通



重新回归的"琵琶少女"塑像

"八少女"正式回归了?昨天上午,武林广场工地外围着不少人,拿着手机对着工地上的"少女"们拍个不停。

参与制作和安装的杭州磨石雕塑艺术有限公司总经理杨建说,还没这么快。昨天运过来的是分布在"梅花"形喷泉5个花瓣上,分别演奏琵琶、笙、古筝、箜篌、笛子的五少女雕塑;中央3位手舞绸带的少女,由于是串在一起,重达4吨左右,需要重新制定搬运方案,大概在一周后回归。

"八少女"能引起很多人的共鸣,很大程度是因为它与我们的关联性,你的第一次约会、早锻炼的地方、和别人碰头的地点、系着红领巾参加的一次广场活动……夸张一点说,翻翻杭州人的相簿,基本上每人都有一张和武林广场"八少女"的合影。2012年,为配合武林广场综合整治和地下商城开发"八少女"暂时搬迁。

据悉,重新回归的"八少女"雕像完全保持了原先的外形,而材质则从原先的白水泥换成了现在的不锈钢加喷漆。预计4月底"八少女"雕像和音乐喷泉会基本完工,5月1日就能和大家重新见面了,欢迎来合影。

武林广场地下商城进入初装阶段,今后会引进吃、玩为主的业态。地下二层可以直通地铁1号线、3号线(规划),并预留了通往杭州大厦、国大、杭州百货大楼的地下通道,以后刮风下雨不用打伞,就可走通整个武林广场区块。

都市快报记者 岳雁 文 杭州日报记者 李忠 摄

29岁的姑娘,没有男朋友,她是怎样打发寂寞的?

看完她的经历,你还敢这样睡吗?

杭州有个爱猫的姑娘。姑娘29岁,在一家IT大公司里工作,收入不菲,样子蛮好,不过还没有男朋友,一个人独立居住。2个月前,她花两千多块钱买了只美短猫。猫猫很漂亮,姑娘爱不释手,天天和她的宠物猫睡在一起,结果皮肤上长出了一小块一小块的皮疹。

姑娘到杭州市中医院皮肤科主任陶承军这里就诊。陶主任给她做了真菌镜检,发现有真菌菌丝,再仔细问了姑娘的生活情况,确定她是被狗小孢子菌感染了。

"狗小孢子菌在猫呀狗呀身上很常见,我们有时候看到宠物总是在用爪子挠痒,或者脱毛,就很有可能感染了一种叫'狗小孢子菌'的真菌。"陶主任说,"天气越热,真菌繁殖速度会越快,我们被感染的几率也会越高。家里养宠物的,一定要检查它们有无皮肤病。" 都市快报记者 谢谨忆

昨天杭州"三月雪"你看到了吗?

龙井北高峰转塘等地一度浅浅积雪

你知道昨天早上杭州下雪了吗?记者在朋友圈看到了龙井积雪的照片,第一反应是"怎么可能,骗人的吧"。经核实,原来昨天上午,龙井、北高峰、转塘等地真的下雪了,还一度浅浅积雪。

据杭州历史气象资料,杭州最早在11月上旬末会出现第一场雪;最迟的一场雪,则要拖到4月中旬。3月下雪并不稀奇,去年和前年都出现过"三月雪",特别是3月上旬。

强冷空气的影响,还没有结束。杭州市气象台预测,今天,杭州多云到晴,市区气温0-10°。今天是"数九寒天"的最后一天,明天天气开始转暖。周六,白天多云,夜里多云到阴有时有小雨,1-13°C;周日,阴有时有小雨,夜里雨止转阴到多云,7-12°C。 都市快报记者 顾怡

有情有义好妻子给他3000元找工作 他却把锡苏沪杭景点玩了个遍

最后盘缠耗尽动起歪念头

近日,一名小伙因偷 iPhone6 Plus 被抓了个正着。经警方调查,他姓蒋,30岁,老家安徽。

"据他交代,他十几岁的时候在老家抢劫过一次,判了3年。当时女朋友对他情深意重,说一定等他出来。他出狱之后,女朋友真的还在等他,两个人马上就结婚了。"民警说,"年初,他想到江浙一带来找份工作,他老婆答应了,给了他3000块盘缠。"

蒋跟民警哭诉,说自己第一站到无锡,工作没有找,而是一路把无锡、苏州、上海、杭州的景点玩了个遍。盘缠就要花光,就动了偷东西的念头。

都市快报记者 郑亿





"大王派我来巡山"下一个上头条的人会不会是你?

城报全城招募50位达人 徒步走不寻常路

这两天新晋网红居然是张怡宁! 张怡宁, 乒坛前一姐, 退役五年了, 年年都去世乒赛客串解说, 忽然间就成了网红……"你永远不知道下一个上头条的人是谁"规律再次显灵。说到杭州现在最热门的话题? 毫无疑问, 就是 G20 峰会了。在这里或那里, 你可以发现随着 G20 越来越近, 自己的生活也在悄然发生变化。3月19日, 城报、解百联合AIMUTU 艾牧途户外举办"大王派我来巡山"全民户外健步走活动, 无论你是网络红人或段子手, 还是本地潮人或酷爸辣妈, 只要你敢来, 城报就有自信发现你不寻常的一面!

"大王派我来巡山,我去山头转一转"。当天上午10点,达人们将在解百新世纪集合,10点30分出发,经音乐喷泉、湖滨到白堤,最后到达孤山作为终点,沿途尽览杭州春色。你还可以玩cosplay、带上家里的萌娃或者使用其他扮靓利器,凹出各种造型。这次活动的评奖方式也非常特别,达人们在途中通过拍照上传朋友圈等形式传播本次活动的相应内容,转发量越大越有机会获奖哦。

冠军:1名,价值1039元AIMUTU艾牧途户外冲锋衣一件

亚军:2名,价值719元AIMUTU艾牧途户外冲锋衣一件

季军:3名,价值319元AIMUTU艾牧途户外皮肤风衣一件

每一位坚持到达终点的参赛者将获得由AIMUTU艾牧途户外提供的6折礼券卡。想甩掉肥肉、看看美景、放松身心的亲们可以行动起来了! 吴珊珊/文

报名方式:关注城报微信发送"大王派我来巡山+姓名+年龄+联系电话"(整个家庭参加的,按一个名额计算)报名成功且获邀参与活动即可在解百B栋2楼艾牧途专柜领取速干裤一条

活动时间:2016年3月19日

参赛要求: 不限男女, 年龄7-60周岁, 无不适应徒步行的任何疾病。16周岁以下参赛选手需有家长陪同。

